



Јавно предузеће „Пошта Србије”, Београд  
Регионална радна јединица  
„Суботица, Зрењанин, Сомбор, Кикинда”  
Првомајска 2-4, 24000 Суботица, ПАК: 459901  
Тел.:024/634-000, факс:024/556-099, e-mail: [gjsubotica@posta.rs](mailto:gjsubotica@posta.rs)

Број: 2018-120291/11  
Датум: 10.09.2018. године

## ОБАВЕШТЕЊЕ БРОЈ 2

**Предмет:** Додатна објашњења Конкурсне документације за јавну набавку:  
Редовно одржавање грађевинских објеката – услуге за потребе  
РРЈ „Суботица, Зрењанин, Сомбор, Кикинда“, број ЈН : 192/2018

Поштовани,

обавештавамо Вас да су у року за достављање понуда, путем е-mail-а, приспели следећи захтеви, којима се тражи додатно објашњење.

**Питање бр. 1:** Из документације за јавну набавку се не види нека претпостављена количина опасног отпада као ни врста односно индексни број тог опасног отпада (пошто се ради о механичким чишћењима као и хемијско-механичким чишћењима требало би да постоје 2 врсте опасног отпада и 2 индексна броја....). Цена коју дајемо у понуди мора да садржи у себи и трошкове транспорта и третмана опасног отпада те нам је тај износ и врста отпада итекако битна. У случају да се при чишћењу скупи више опасног отпада него што је претпостављено (или ће се претпоставити јавном набавком) како ће бити решено плаћање (покривање трошкова) за ту додатну количину отпада. Транспорт опасног отпада подразумева постојање отпремнице власника отпада. Да ли онај који чисти треба сакупити сву чађ и хемију после чишћења на једно место те ће се онда вршити вагање опасног отпада или ће се то чинити понаособ на сваком објекту где се изводе радови чишћења.

**Одговор:** Конкурсном документацијом је предвиђено : Понуђач ће услугу вршити сопственим превозом, који је урачунат у цену исказану у уговору. Понуђач је дужан да изврши и одвоз и третман чађи и осталих продуката сагоревања и нечистоћа, те да се отпадом из процеса сагоревања поступи у складу са одредбама Закона о управљању отпадом („Сл.гласник РС“ бр.36/2009, 88/2010 и 14/2016) и пратећим прописима и уредбама.

Наручилац није у могућности да одреди тачну количину чађи. Прошле сезоне приликом механичког чишћења димњака са постројења на лож уље сакупљено је укупно 9,20 kg чађи, која се сматра опасним отпадом индексног броја 10 01 04\*, Q листа, категорија отпада је Q8. На основу Извештаја о испитивању отпада број 02-2908/2 од 04.07.2017. године ознака отпада према Y листи је Y22, по C листи је C51, UN број и класа 30779. Чађ са постројења на гас и угаљ (у прошлој сезони прикупљено укупно 17,30 kg) не сматра се опасним отпадом. Како је у току прошле грејне сезоне кориштено лож уље, угаљ и гас истог квалитета очекујемо сличну количину чађи. Што се количине отпада насталог хемијско-механичким чишћењима, врста отпада (индексни број) као и количина зависи од врсте и количине хемијског средства којег употреби Понуђач, те Наручилац на то питање није у могућности да одговори. Пратећа документација израдиће се у складу са одредбама Закона о управљању отпадом и пратећим прописима и уредбама. Чађ се мери на свакој локацији, након чега власник отпада-Наручилац попуњава Документ о кретању опасног отпада, а напослетку Понуђач превози и третира отпад, како је то и наведено у Техничким захтевима (страна 8 Конкурсне документације). Чланом 2. сваког појединачног модела уговора предвиђено је да цена укључује све пратеће и зависне трошкове изузев ПДВ-а, односно Понуђач у цену укључује и све трошкове везане за третман чађи и осталих продуката сагоревања и нечистоћа.

Напомена: Обавештење број 2 је објављено на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца: [www.posta.rs](http://www.posta.rs).

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ 192/2018

  
Горан Зелих